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ZAGREBAČKI KUGLAČKI SAVEZ  
Zagreb, Savska cesta 137 
 
 

ZAPISNIK S REDOVNE SKUPŠTINE 
ZAGREBAČKOGA KUGLAČKOG SAVEZA 

koja je održana 14. prosinca 2015. godine u Zagrebu, Savska cesta 137 
 s početkom u 18.00 sati 

 
Nazočni:  
Dalibor Jelavić i Petar Maričić (ŠKK Admiral), Nino Semenski (zamjena za Nikolu Škugora) i 
Pero Višek (KK Centar); Slavko Gulin (KK Croatia Osiguranje), Ana Rodin zamjena za Maricu 
Kajganić (KK Elektra), Robertino Mileta i Štefica Krištof (KK Endi -Tekstilac); Branko 
Radošević, Željko Štefković i Branko Šebalj (KŠK Grmoščica), Mato Kubaček (KK Harmica), 
Zdravko Ćosić (KK HRT), Ante Kursar (KK Medika), Drago Marčinko (KK Medvedgrad), 
Jakov Džaja i Dinko Džepina Bajić, zamjena za Roberta Sedlara (KK Medveščak 1958), 
Branko Vujatović (KK Pliva), Kazimir Lovrić i Alen Rosandić (KK Ponikve), Zvonko 
Crvenka, zamjena za Sinišu Jančića (KK Prijenos Zagreb), Antun Jelenčić (KK Sesvete), 
Branko Rečić (KK Sidra), Dubravka Petrović (ŽKK Sidra), Ivan Brčić (KK Sunce), Rudolf 
Zavrtnik (KK Tekstilpromet), Dane Žižak zamjena za Mislava Hećimovića  (KK Viadukt), 
Mirko Šašo (KK Vodovod), Marko Kujundžić i Leonarda Majer (KK Zagreb), Vladimir 
Rušnov, zamjena za Branka Ivanića (KK Zagrebačka pivovara), Robert Sekušak (KŠK 
Zanatlija-Zagreb), Dubravko Hrkovac umjesto Stjepana Naglića (BK 300), Vjekoslav 
Rakamarić (BK Purger), Marijan Pavlić (BK Trešnjevka), Vedran Režić i Mirko Slavica 
umjesto Dubravka Hrkovca (BK Zapad), Drago Burka (Zbor sudaca), Nikola Dragaš (Zbor 
trenera). 
G. Ivan Ježutković (KK Hidrometeor) je  pristigao nakon izvješća Verifikacijske komisije. 

 
Ostali nazočni: 
Ivica Štefiček (KK Hidrometeor),  
Boris Mezak, glavnog tajnika HKS, 
Miroslav Semenski, Snježana Beluhan-Sklepić, Saša Petković, Marko Torlaković - Stručna 
služba ZKS.  
 
Sjednicu Skupštine otvorio je predsjednik Saveza g. Robertino Mileta, pozdravio prisutne i 
predložio dnevni red. Budući da nije bilo prijedloga za dopunu dnevnog reda, predsjednik 
konstatira da je Skupština jednoglasno usvojila sljedeći 
 

D N E V N I  R E D 
1. Izbor: 

a. Verifikacijske komisije 
b. Zapisničara  

2. Izvješće Verifikacijske komisije 
3. Statut  
4. Financijski plan za 2016. godinu, prijedlog 
5. Informacije 

 
Ad. 1. a.) Izbor Verifikacijske komisije 
 
Predsjednik predlaže da u Verifikacijsku komisiju budu izabrani: Branko Vujatović, Željko 
Štefković i Robert Sekušak. 
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S obzirom na to da nije bilo primjedbi na prijedlog članova Verifikacijske komisije, predsjednik 
daje prijedlog na glasanje. Nakon glasanja, konstatira da je Skupština jednoglasno donijela  
 

Z A K L J U Č A K : 
U Verifikacijsku komisiju izabrani su: 

Željko Štefković, Robert Sekušak i Branko Vujatović. 
 

 
Ad. 1. b.) Izbor zapisničara 
 
Predsjednik iznosi prijedlog da zapisničar bude Snježana Beluhan-Sklepić. 
S obzirom na to da nije bilo primjedbi na prijedlog za zapisničara, predsjednik daje prijedlog na 
glasanje. Nakon glasanja, konstatira da je Skupština jednoglasno donijela  

 
Z A K L J U Č A K :  

Za zapisničara je izabrana Snježana Beluhan–Sklepić. 
 
 
Ad. 2.) Izvješće Verifikacijske komisije 
 
Nakon prebrojavanja verifikacijskih listića i punomoći nazočnih predstavnika udruženih 
članica, u ime Verifikacijske komisije izvješće je podnio g. Željko Štefković, i to: na sjednici 
Skupštine prisutno je 30 stalnih predstavnika i osam opunomoćenih zamjena od ukupno 51 
verificiranih predstavnika. Time se utvrđuje postojanje kvoruma i pravovaljanost odluka i 
zaključaka.  
 
Na izvješće Verifikacijske komisije nije bilo primjedbi te je Skupština jednoglasno donijela  
 

Z A K L J U Č A K : 
1. Prihvaća se izvješće Verifikacijske komisije po kojem je na Skupštini prisutno 

38 od ukupno 51 predstavnika. 
2. Konstatira se da je na Skupštini prisutan dovoljan broj predstavnika da bi 

Skupština mogla donositi pravovaljane odluke. 
 
 
Ad. 3.) Statut 
 
Predsjednik – Statut, kojeg je Skupština usvojila na svojoj sjednici 18. lipnja 2015. godine, 
predan je u Gradski ured za opću upravu na proceduru, a nedugo su stigle primjedbe. Većina je 
tehničke naravi, a gotovo ništa bitno se nije mijenjalo. Primjerice, nije prihvaćen datum 
osnivanja ZKS-a jer nije priložen dokaz. Skupština je u materijalu za sjednicu dobila pročišćeni 
tekst Statuta, a s kakvim je suglasan Gradski ured za opću upravu. Obzirom da Statut nije 
odbijen,  nego vraćen na ispravljanje, usvajanjem današnjeg pročišćenog teksta predmet neće 
ići iz početka u proceduru koja znači novo čekanje, nego će se dovršiti započeta. 
Gđa Štefica Krištof – uočila da u članku 2. čistopisa Statuta, u kojem piše: „ZKS je savez 
kuglačkog športa u Gradu Zagrebu koji su osnovali kuglački i bowling klubovi slobodnim 
udruživanjem, koji potiče i promiče kuglanje u gradu Zagrebu“, nedostaje razlikovanje 
kuglačkih i bowling klubova kao različitih grana sporta, odnosno kuglanja na devet čunjeva i 
kuglanja na deset čunjeva. Predlaže da se ta razlika unese u neki drugi akt (pravilnik, 
poslovnik) u slučaju da nije prikladna za unošenje u Statut.   
Glavni tajnik Semenski smatra da za unošenje u Statut nema potrebe jer to nomenklaturom 
sportova određeno. 
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G. Rakamarić – trebalo bi se služiti hrvatskom terminologijom uz navođenje internacionalnih 
oznaka te navesti da se radi o kuglanju na 9 čunjeva (classic) i kuglanju na 10 čunjeva 
(bowling). 
Predsjednik – s obzirom da se radi o čistopisu, možemo dodati to razlikovanje kako je predložio 
g. Rakamarić, a pod uvjetom da se Gradski ured za opću upravu usuglasi.  
Stoga predlaže da se prihvati čistopis Statuta Zagrebačkog kuglačkog saveza koji je usuglašen s 
primjedbama Gradskog ureda za opću upravu na Statut Zagrebačkog kuglačkog saveza koji je 
Skupština usvojila na svojoj sjednici dana 18. lipnja 2015. godine zajedno s dopunom članka 2. 
koji bi glasio: „ZKS je savez kuglačkog športa u Gradu Zagrebu kojeg su slobodnim 
udruživanjem osnovali klubovi koji se bave kuglanjem na devet čunjeva (classic) i klubovi koji 
se bave kuglanjem na deset čunjeva (bowling), koji potiče i promiče kuglanje u gradu 
Zagrebu.“  Također predlaže da Skupština donese zaključak kojim se odustaje od ove promjene 
teksta u članku 2. čistopisa Statuta, u slučaju da se Gradski ured za upravu zbog bilo kojeg 
razloga s njom ne složi, a radi toga da se Statut ponovno ne bi vraćao na usklađenje – usvajanje. 
 
Nakon provedenog glasanja o prijedlozima, predsjednik konstatira da je Skupština jednoglasno 
donijela  

 
Z A K L J U Č A K : 

 
1. Usvaja se prijedlog izmjene članka 2. čistopisa Statuta ZKS tako da glasi:  

„ZKS je savez kuglačkog športa u Gradu Zagrebu kojeg su slobodnim udruživanjem 
osnovali klubovi koji se bave kuglanjem na devet čunjeva (classic) i klubovi koji se 
bave kuglanjem na deset čunjeva (bowling), koji potiče i promiče kuglanje u gradu 
Zagrebu.“ 

2. Usvaja se čistopis Statuta ZKS zajedno s izmjenom iz točke 1. ovog Zaključka. 
3. Usvaja se prijedlog da se, u slučaju neslaganja Gradskog ureda za opću upravu s 

novim tekstom članka 2. Statuta, odustaje od izmjene te u tom slučaju članak 2. glasi 
kao što je u čistopisu predloženo:  
„ZKS je savez kuglačkog športa u Gradu Zagrebu koji su osnovali kuglački i 
bowling klubovi slobodnim udruživanjem, koji potiče i promiče kuglanje u gradu 
Zagrebu.“ 

 
Ad. 4.) Financijski plan za 2016. godinu  
 
Predsjednik – prijedlog Financijskog plana za 2016. godinu na istoj je razini kao prethodni. 
Zakonska je obveza da ga donesemo uoči naredne poslovne godine, a činjenica je da ne 
poznajemo sve relevantne parametre jer financijski planovi SSGZ-a i Grada Zagreba još nisu 
izglasani. Stoga je za očekivati da ćemo raditi novo balansiranje predloženog plana. Dodatno 
otežavanje planiranja donose novosti pri SSGZ-u koji je uveo novu i vrlo zahtjevnu proceduru 
za sve klubove koji žele participirati u proračunskim sredstvima Grada Zagreba te je neizvjesno 
što će od toga biti prihvaćeno i sufinancirano. Ovom prigodom još jednom poziva klubove koji 
imaju zadovoljene osnovne kriterije za prijavu na Javni poziv da pravodobno ispune i dostave 
svu zatraženu dokumentaciju. I ZKS će aplicirati za sredstva za one programe koji se provode 
na razini Saveza. 
Glavni tajnik informira da postoje najave da će konačni iznos za zagrebački sport biti značajno 
viši za 2016. godinu, nego je bio za 2015. godinu (20% niži od prethodne 2014. godine).  
Nakon zaključenja rasprave, predsjednik stavlja prijedlog Financijskog plana na glasanje. 
G. Marko Kujundžić – u prijedlogu Financijskog plana za 2016. godinu ostavljena je stavka 
„prihodi od članarina“, a s druge strane imamo situaciju da, prema novom Pravilniku HKS-a o 
registraciji, klubovima je propisano plaćanje članarine izravno HKS-u. Ne bi bilo dobro da 
klubovi plaćaju dvije članarine, i HKS-u i ZKS-u. Stoga bi trebalo razriješiti tu situaciju. 
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G. Nikola Dragaš – najavljuje se povećanje od čak 35% za sport ako prođe gradski proračun.  
Međutim, problem je sport u kojem pada broj klubova i mladih igrača, a raste dobni prosjek. 
Takva situacija najavljuje lošu budućnost sporta. Apelira na predsjednika i sve zajedno da se 
nešto učini s mladima u kuglanju, da se ne misli samo na jedan klub nego na sve, da se mlade 
provede kroz sve kuglane, više puta godišnje, da se takmiče. Ako i ne postanu vrhunski sportaši  
da postanu ljudi koji će biti i dalje sudionici kuglačkog sporta i korisniji ovom društvu. 
Predsjednik – od kada je postao predsjednik na sjednicama Skupštine stalno se ponavlja ista 
priča, o mladima i dobnom prosjeku, to je istina. No, klubovima nije naplaćivana članarina za 
mlade igrače do 23. godine (što se mijenja od 1. siječnja 2016. kada registraciju preuzima 
HKS), 2015. je organiziran Kamp. Ponavlja da pomlađivanje sporta ne može provesti jedan niti 
dva predsjednika nego svi klubovi zajedno. Iako dio klubova to konstantno radi, bitno je da se i 
ostali angažiraju u školama, među poznanicima te da se koriste suvremeni komunikacijski 
kanali. Na zajedničkoj razini bitno je zadržati i unaprjeđivati postojeće kuglačke objekte tako da 
svaka utakmica bude u live-prijenosu.  
G. Pero Višek – veliki problem je novac i upitno je kako netko očekuje da će netko, pa k tome 
još i stručan, voditi mlade za 670 kn mjesečno? Radi se o doista sramotnom iznosu za posao 
koji se traži od njih. Godinama pričamo istu stvar i nema pomaka u pozitivnom smjeru nego 
prema lošijem stanju jer je novaca za školu kuglanja sve manje, naravno osim tamo gdje su 
profesionalizirana radna mjesta trenera, a i tu govorimo samo o dva kluba. Dok financiranje 
stručnog rada ne pomaknemo prema gore, ne možemo očekivati poboljšanje dobne strukture 
kuglača. 
G. Dalibor Jelavić,  predsjednik ŠKK Admiral, ranije Zagreb-Zaboky, još ranije Kraš – ukazuje 
da promjene naziva kluba govore da klub pokušava pronaći mogućnosti za preživjeti. Klub je 
nastupio na međunarodnom natjecanju visokog ranga i ostvarili uspjeh. To i liga prvaka koju 
sada igraju, košta Klub oko 40.000 kuna. Od Grada Zagreba nisu dobili niti jednu kunu. Skreće 
pozornost da se radi o klubu s vrlo mladim dobnim prosjekom igračica.  
Predsjednik – u odgovoru na diskusiju g. Kujundžića informira Skupštinu da su klubovi i do 
sada plaćali godišnju članarinu ZKS-u, a dio te članarine usmjeravan je HKS-u u visini koju je 
odredio HKS, a prema broju klubova koji su produžili godišnju registraciju i rangu natjecanja 
klubova. Za ZKS se to godišnje kretalo oko 24 – 25 tisuća Kn. Budući da je HKS novim 
Pravilnikom o registraciji propisao izravnu naplatu članarine svim klubovima, a isto tako i 
domicilnim kuglačkim savezima (ŽKS i ZKS), Zagrebački kuglački savez je već uputio 
nekoliko upita nadležnim tijelima o opravdanosti plaćanja višestrukih članarina u istome sportu, 
a da nije član tih asocijacija. Naime, prema Zakonu o udrugama, član ima pravo na svog 
predstavnika u savezima u koje je udružen, a Statut HKS-a to ne predviđa. Objašnjenje HKS-a 
je da su smanjili članarinu na 500 kn za sve klubove jednako, dok je ranije bilo 1000 kn za 
klubove I. lige, 800 kn za klubove II. lige, a 400 za 3. ligu i regionalnu ligu. Dakle, za 3. ligu i 
RLZ radi se o povećanju članarine za HKS. Nejasno je zašto to HKS uopće radi, a Izvršni 
odbor će uputiti primjedbu na članarine jer smatra da ta odluka nije u skladu sa statutima HKS-
a i ZKS-a. Ukoliko će HKS inzistirati na primjeni svoje odluke, uz prijetnju suspenzija kao i u 
ranijim slučajevima, onda će se naći modus da se to riješi na način da se za iznos članarine 
HKS-u umanji članarina ZKS-u, a „bogatijim“ klubovima regionalne i 3. lige, kojima se 
povisuje članarina prema HKS-u,  ZKS bi iz vlastitih sredstava nadomjestio razliku.  
ZKS uopće nije naplaćivao godišnju članarinu mladima do 23 godine, dok je za seniore iznosila 
30 kn. HKS će je također izravno naplaćivati, i to u iznosu od 15 kn, za sve kategorije jednako 
pa je upitna poruka za pomladak  i razvoj mladih. Nejasno je i zašto se to sve tako brzo donosi, 
bez konzultacija, s primjenom u roku od 30-ak dana od dana donošenja Pravilnika o registraciji 
i usred natjecateljske sezone. Apsolutno je dobro da se ide naprijed, da se knjižica zamijeni 
iskaznicom, ali ukoliko ne predstavlja stvarno poboljšanje, vidnog napretka u olakšavanju 
klubovima – sve skupa nema smisla. Savezi imaju viška sadašnjih igračkih iskaznica (knjižica) 
po par stotina komada, ne zna se što s njima  
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G. Ivica Štefiček – s obzirom na dinamiku aktivnosti koja je zadana, pitanje je da li da klubovi 
reagiraju prema zadanim rokovima ili čekati rješenja vezano za upite Izvršnog odbora ZKS 
prema nadležnim tijelima? Pitanje je i zašto bismo mijenjali igračke knjižice ako su potpuno 
funkcionalne, odnosno da li ih moramo ili ne moramo mijenjati? 
Predsjednik – stav je Izvršnog odbora da klubovi postupe prema rokovima kako ih HKS 
eventualno ne bi suspendirao. S plaćanjem članarine HKS-u za 2016. godinu može se  pričekati 
jer se člankom 8. Pravilnika o registraciji propisuje 30. ožujka kao krajnji rok za plaćanje.  
Što se tiče igračkih iskaznica, moramo poštivati našu krovnu organizaciju natjecateljskog dijela 
jer su zaprijetili da od 1. veljače više ne može nastupiti igrač koji nema novu igračku iskaznicu. 
Nažalost, ZKS nema drugu moć ni mehanizme suprotstavljanja osim da postavlja pitanja HKS-
u. Jedino možemo istupiti iz HKS-a, a po svim njihovim postupcima, čini se da žele što više 
marginalizirati županijske saveze jer preuzimaju i natjecanja. 
G. Pero Višek – rečeno je da prema Zakonu o udrugama svaki član ima pravo na predstavnika u 
Skupštini. Da li to znači da ćemo mi kao ZKS inzistirati na tome da svi klubovi iz ZKS-a 
moraju imati svog predstavnika u Skupštini HKS? Kolika bi bila ta Skupština, kao kineski 
parlament? S druge strane, na zadnjoj sjednici Skupštine HKS-a predlagali smo pravedniji broj 
predstavnika županijskih saveza u Skupštini HKS, obzirom na broj klubova pojedinog ŽKS. 
No, kolika je snaga i moć predsjednika HKS-a, da nam odgovori da će Skupština brojati 
ukupno 25 predstavnika i točka – jer je tako funkcionalnije. S druge strane donose odluku koja 
nam omogućava da svaki klub ima svog predstavnika. Hoćemo li to tražiti od HKS-a? Vezano 
za Financijski plan, da li je u njemu predviđen trošak putovanja naših predstavnika na sjednice 
Skupštine HKS-a, obzirom da je nova moda da se održavaju u udaljenim krajevima Hrvatske? 
Predsjednik – da, prema ZOU, ako klubovi plaćaju članarinu HKS-u trebali bi imati svog 
predstavnika. ZKS je već pripremio dopis koji ćemo uputiti HKS-u i bit će objavljen na našim 
internetskim stranicama. Činjenica je da od izbora g. Mikca za predsjednika HKS-a, stalno 
imamo neke nesuglasice i da često mislimo različito o istim stvarima, a dojma je da svi koji 
misle različito – nisu dobro došli. Ranije smo već predlagali bolji omjer predstavnika u 
Skupštini HKS pa nas nisu poslušali iako nije normalno da ŽKS s ukupno 3 kluba i ŽKS s 19 
klubova jednako predstavlja po jedan zastupnik.  
G. Jakov Džaja - predlaže da se isti dopis uputi i krovnoj organizaciji hrvatskog sporta. Moli 
tajnika da objasni situaciju oko novih igračkih iskaznica i na kojem principu će djelovati, da li 
će suci sa sobom nositi čitač?  Nove igračke iskaznice su ograničenog roka trajanja što znači 
nove izdatke za klubove. 
Predsjednik – razmišlja se i o tome, ali s jedne strane postoji problem kratkih rokova koje je 
HKS odredio, a ne može se predviđati koliko će trajati procedure u institucijama vezano za 
podneske. Obzirom da ne želimo ponavljati situaciju suspenzija klubova, koja se već dogodila 
kod problema s KUP-om RH, stav je da se postupi u skladu s propisanim rokovima, a da 
podnesci paralelno idu svojim tijekom.  
Vezano za iskaznice, nema potrebe za čitačem jer u iskaznicama, koliko znamo, nije predviđen 
čip tako da se nema što čitati.  
Gđa Leonarda Majer – što se dobiva s novim iskaznicama? Morat će se nositi liječničke potvrde 
i dalje, a prije je sve bilo u jednoj knjižici.  
Predsjednik – na internetskim stranicama HKS-a bit će ažurirani popisi igrača koji su mogli biti 
napravljeni i bez nove igračke iskaznice jer je ionako predviđeno da se potrebni podaci 
internetskim putem dostavljaju HKS-u. Nije jasno čemu nova iskaznica osim što je vizualno 
prihvatljiva, može stati u džep, ali uz nju ipak mora postojati dokaz o liječničkom pregledu. 
Izvršni odbor priprema upit koji će ići van u roku par dana upravo s tim pitanjima jer ne vidimo 
napredak, osim vizualnog. 
G. Nikola Dragaš – naknada za honorarni stručni rad u školama kuglanja zaista je mizerna. 
Međutim, više se mi ne možemo oslanjati samo na proračunski novac već ga moramo sami, 
klub ili savez, priskrbiti i na drugi način. ŠKK Admiral nije dobio ništa za međunarodna 
natjecanja pa će se, ako dođe do očekivanog povećanja sredstava za Program javnih potreba, 
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voditi računa o tom problemu kao i za drugi klub koji ima potrebu za materijalno-tehničkom 
opremom. Druga tema je problem kuglane u Kranjčevićevoj koja više nije u okruženju mladog 
stanovništva i zbog toga je problem dovesti djecu u klub. Time je Medveščak u 
neravnopravnom položaju u odnosu na druge. Medveščak drži otvorena vrata, što je dobro za 
kuglanje jer nudi da mladi prođu sve kuglane, a ne samo za vrijeme jednog turnira koji se 
organizira u Kranjčevićevoj. Radi se o gradskim objektima koje trebamo svi mi koristiti, a ne se 
držati zatvoreno i ne voditi brigu o onima koji nemaju mlade. Time štetimo sami sebi. Naknade 
za stručni rad treba povećati, ali samo tamo gdje se doista i radi. Teško je nešto poduzimati i 
tražiti jer se odmah protu-argumentira činjenicama koje kod nas nisu u redu. No, škole kuglanja 
i kvalitetan stručni rad svakako treba ojačati i financijski podržati. Vrlo je važno da se počne 
razlikovati kvalitetan i nekvalitetan stručni rad jer je ovaj drugi na štetu kuglača i kuglanja. 
Stanje s kuglanom u Sesvetama nije se promijenilo, odnosno i dalje se čeka nastavak radova. I 
dalje imamo uvjeravanja da je predviđeni dio objekta i dalje namijenjen kuglanju. No, smatra 
da kuglane treba graditi tamo gdje ima djece. U Novom Zagrebu nemamo niti jedne kuglane 
iako ima puno djece.  
Međuljudski odnosi između HKS-a i ZKS-a pokvareni su potpuno. Time sami sebi kopamo 
jamu ispod nogu. Svi to znamo i svi šutimo, jedan čovjek nas drži u šaci kao muhu. Da se 
mijenjaju pravila u toku igre, to nema nigdje. Jedan put su napravili za ispadanje i to su izgubili. 
Izgubit će i to, ali car ostade car. 
Predsjednik – iako je predloženo da se mijenja stavka Financijskog plana 2016. koja se odnosi 
na članarinu, predlaže da to ostane kako u materijalu piše jer ćemo realne iznose za planiranje 
saznati tek kad se sve službeno razjasni oko članarina. Budući da su i neke druge stavke 
neizvjesne, kakav god Financijski plan da sada usvojimo, svakako će morati doći do rebalansa.  
 
Nakon zaključenja rasprave i provedenog glasanja o prijedlogu Financijskog plana za 2016. 
godinu, predsjednik konstatira da je Skupština jednoglasno donijela 
 

Z A K L J U Č A K : 
Prihvaća se prijedlog Financijskog plana za 2016. godinu. 

 
 
Ad. 5.) Informacije;  
Proglašenje najboljih sportaša; Produženje roka za pretplatu na monografiju 
 
Predsjednik informira da će se proglašenje najboljih mladih sportaša SSGZ-a za 2015. godinu 
održati na adventskoj pozornici na Trgu bana Josipa Jelačića, 17. prosinca u 18 sati te se 
pozivaju svi da dođu popratiti taj događaj na kojem će se među najboljima naći i mladi kuglački 
reprezentativac iz KK Ponikve. Radi se o Marinu Rosandiću kojem i ovim putem čestita. 
 
Predsjednik - produžuje se rok za pretplatu na monografiju „Zlatna knjiga zagrebačkog 
kuglanja“ u iznosu od 150,00 kn do 15. siječnja 2016. godine.  
Ujedno informira da će se proglašenje kuglača godine prolongirati na dan prezentacije 
monografije.  
 
Predsjednik – moli klubove da poštuju sve što HKS traži, a ako imaju problema da zatraže 
pomoć kod stručne službe.  
G. Boris Mezak, glavni tajnik HKS i predsjednik KK Medvedgrad - izražava žaljenje što se 
moraju slušati ovakve diskusije jer nema problema između ZKS-a i HKS-a već između 
pojedinih osobnosti. Obavještava o dobrim vijestima, ženska kuglačka reprezentacija, prema 
izboru HOO-a, bit će proglašena najboljom ekipom godine 21. prosinca na Velikom danu 
hrvatskog sporta. To je pohvalno za naše reprezentativke i dobra reklama za naš sport.  



 7 

Gđa Štefica Krištof – ima primjedbu na ZKS jer niti jedno državno prvenstvo nije organizirano 
u Gradu Zagrebu. Neke kuglane dobivaju potporu od Grada i pita se je li moguće da, ako tajnik 
pita kuglane tko želi organizirati državno natjecanje, niti jedna ne odgovori pozitivno? Ovako 
naša dječica do 14 godina moraju na sva natjecanja obilaziti okolo, a roditelji i treneri ih voze. 
Predsjednik – ove godine je tako ispalo, bilo je propusta i s naše strane te nabijanja tempa i 
rokova s HKS strane. Ubuduće će toga biti više. Činjenica je da kuglane nisu zainteresirana za 
prvenstva djece, a donekle više za seniorska. Pokušavamo balansirati na razini regije. Za iduću 
godinu ćemo vidjeti što se može, a što ne može. Prihvaća primjedbu.  
G. Boris Mezak – prijašnjih godina puno se diskutiralo o inertnosti HKS-a. Ove smo godine 
pokušali realizirati sve rokove, davali smo na vrijeme informacije i raspise, a za državna 
prvenstva tri puta smo pozivali da se jave i nisu. Bilo je objašnjeno da se iz tehničkih razloga 
nisu mogli javiti. Dobili su ponovo rok i nisu se javili. Sramotan je odnos prema HKS-u, trebalo 
bi pogledati sebe. I osobno je u kuglanju već 50 godina. Treba razgovarati o važnim temama 
kao što su gradske kuglane financirane gradskim novcem, a ne o 500 kuna članarine. Hrvatski 
savez želi, više nego ikada, pojeftiniti klubovima sve što se može. Ako smanjenje članarine s 
1000 na 500 kn nije velika razlika… - a ovdje se potencira nešto drugo. Dobili smo inicijativu i 
od Olimpijskog odbora i od institucija da uredimo kartoteku. Priznaje, ZKS je to imao 
fantastično vođeno, ali sada je HKS otkupio informatički program i može voditi sve za 220 
klubova koliko je preostalo. To će u budućnosti silno smanjiti troškove.  
Gđa Ana Rodin – u sadašnjosti imamo povećane troškove i prekratke rokove da ih volonteri 
obave.  
Predsjednik – podsjeća da je pohvalio smanjivanje troška članarine gdje je to zaista smanjenje i 
naglašava da ne voli kada mu se okreću riječi. Ono što nije jasno je zašto bi klupska članarina 
išla izravno HKS-u. Ne prihvaća da se radi samo o tehničkoj mjeri nego da se treba ravnati 
prema Statutu i zakonima koji reguliraju članstvo i obveze. Sporan je način prikupljanja 
članarine, a što se tiče odnosa, ovaj Savez nikada nije razgovarao s HKS-om na bazi osobnih 
animoziteta već o načelnom radu i poštivanju pravilnika koji se, iako napisani, ne poštuju. 
Glavni tajnik Semenski – g. Mezak zaobilazi istinu jer na sjednici Izvršnog odbora ZKS-a bio je 
g. Vjeko Rakamarić koji je na sebe preuzeo obvezu da će se na sjednici Izvršnog odbora HKS-a 
boriti da Zagreb dobije državna prvenstva koja su već ranije bila određena po ključu, a 
naknadno oduzeta jer se nismo javili. Druga stvar, raspisom HKS-a, kojim su postavljeni uvjeti 
za dodjelu državnih prvenstava, jednostavno nisu mogli biti financirani niti s razine ZKS-a, a 
kamoli od kuglana. S druge strane, nitko od organizatora, koji su se kandidirali i dobili 
organizaciju tih prvenstava, nisu u stvarnosti udovoljili uvjetima raspisa. Niti jedan.  
G. Branko Rečić – kako će prema novim pravilima funkcionirati klub ako nema internet ili 
drugu prikladnu tehničku opremu? I još: djece ima na Peščenici koliko hoćete.  
Glavni tajnik Semenski – na to pitanje mora odgovoriti HKS. 
 
Nakon zaključenja diskusije, predsjednik je podsjetio Skupštinu da će sljedeća sjednica biti u 
svibnju, i to izborna te preporučuje da se razmišlja o kandidatima za predsjednika, o današnjim 
diskusijama, o budućnosti i kako dalje. Prva prilika je sljedeća Skupština gdje će se birati novi 
predsjednik ovoga Saveza koji će u narednom mandatu od četiri godine voditi ZKS. 
 
 
Skupština je završila s radom u 19.10 sati. 
 
 
 
 Zapisničar Predsjednik 
 
 Snježana Beluhan-Sklepić Robertino Mileta 

 


